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Clase Auxiliar Extra Control Recuperativo - Introduccion a la Fisica
Newtoniana
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Profesor de cdtedra: Alvaro Nufiez

Auxiliares: Pablo Barrios, Karim Pichara, Herndn Santos

P1)Una cuiia de masa M que tiene una angulo superior a tal como indica la figura, esta apoyada
sobre una superficio horizonta con coeficiones de roce estatico p, y cinetico .. Sobre la
superficie lisa (sin roce) de la cuiia se apoya un bloque de masa m, el cual esta sujeta por una
cuerda ideal. El otro extremo de la cuerda esta unido a una superfici e vertical de manera que el
angulo que forma la cuerda con la vertical tambien es a.

Determine el valor maximo de m para que la cufia no deslice sobre la superficie si

cosa =08, u.=04,u,=05

P2 (Recuperativo 2003)

En presencia de gravedad un bloque pequefio de masa m resbala con rapidez constante u sobre
un piso que empalma suavemente con un tablén en reposo de masa M y longitud L. El tablén posa
a su vez sobre una superficie horizontal muy resbalosa. La cara superior del tablén es rugosa y su
coeficiente de roce cinético con el bloque es u. La velocidad u es tal que el bloque alcanza a
resbalar en toda la extension del tablén.

A) Determine el desplazamiento del tablén al momento en que el bloque llega a su extremo
delantero.

B) En base a su resultado identifique la rapidez minima del bloque para llegar al extremo delantero
del tablon: interprete su resultado.
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P3 ( Recuperativo 2000)

En ausencia de gravedad y sobre una superficie pulida, un tubo de longitud L rota en torno a su eje
P con velocidad angular constante w. Dentro dell tubo una “hormiguita ciega” camina hacia el
extremo abierto E del tubo con rapidez constante v relativa al tubo y partiendo desde P. Sin darse
cuenta, la “hormiguita ciega” sale disparada del tubo. Determine la posicion de la hormiguita en
funcion del tiempo desde el momento en que parte desde P.
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P4 (Recuperativo 2009)

Los tres bloques de la figura estan conectados por medio de cuerdas sin masa que pasan por
poleas sin friccion. La aceleracion de la masa m2 es a a la izquierda y las superficies son rugosas.
Determine:

a) Las tensiones en las cuerdas.

b) El coeficiente de friccion cinética entre los bloques y las superficies (Suponga el mismo [ para
ambos bloques).
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P5 (control 1 2008)

Penélope subi6 a la rueda gigante (vertical) que existe en Fantasilandia. La rueda tiene un
radio R y gira con

Velocidad angular constante w. Su hermana Alfonsina, se encuentra parada justo en el eje de
la rueda y le pide a Penélope que le haga llegar unas llaves. Penélope obedece y las suelta en el
punto P, indicado en la Figura.

a.- Responda esta pregunta sin acompafiar ningin calculo explicito. Solo justifique breve, pero
claramente, su respuesta.

i.- (1 pto.) Si la rueda gira muy lentamente (w muy pequefio), ;alrededor de qué posicion
Penélope deberia dejar caer las llaves para tener una buena chance de alcanzar a su hermana?
Para la misma situacién, pero ahora con la rueda girando muy rapidamente, ;alrededor de qué
posicion Penélope deberia soltar las llaves?

ii.- (1 pto.) Por otra parte, claramente en uno de estos casos las llaves viajaran dentro de la
circunferencia de la rueda y en la otra, inicialmente se desplazaran por fuera de ella. Indique
cual es cual y explique brevemente.

b.- (3 ptos.) Considere que Penélope suelta las llaves en el punto P de la figura. Conociendo la
velocidad angular de la rueda, su radio R y la aceleracion de gravedad g, encuentre el valor del
angulof ( o lo que es lo mismo, el valor de senf ) para el cual las llaves llegan efectivamente a
las manos de Alfonsina.

Conviene definir la cantidad adimensional 1 = w?R/g para simplificar las expresiones.

c.- (1 pto.) Con el resultado de la parte b.-, compruebe, ahora cuantitativamente, sus dos
respuestas en el punto i.- de la parte a.-.




